

Седьмого марта предпраздничное настроение чувствовалось во всём. Ручейки растаявшего снега, яркое весеннее солнце, букеты цветов в мужских руках и по – особому красивые женщины на городских улицах создавали приподнятое настроение. Коллектив Лесозаводской межрайонной организации ВОС встречал международный праздник 8 марта с отличным настроением в помещении городской библиотеки им. М. Горького. Радушно, с улыбкой у входных дверей встречала каждого заведующая библиотеками Лесозаводского городского округа Чистякова Ольга Николаевна. Работники центральной библиотеки подготовили программу «Милым женщинам». Так и было. Поздравления, песни, чаепитие, необыкновенная беседа о жизни женщины, первой покорившей космос и викторина « Освоение космоса», с показом фильма провела библиотекарь Соболева Анастасия Юрьевна . Подарки были вручены самым весёлым, находчивым и сообразительным победителям викторины : Антоненко Вере Петровне, Баклан Валентине Петровне, Соклакову Николаю Никифоровичу, Смирнову Юрию Николаевичу, Темнюк Надежде Дмитриевне и Олейник Любви Силантьевне.

В преддверии Международного женского дня для наших милых дам подготовил сюрприз ансамбль «Полевые цветы» под руководством Шиндякиной Нины Степановны». Яркие костюмы, зажигательная музыка , душевные песни о мужественных, сильных, прекрасных женщинах и конечно о маме – всё это создало неповторимую атмосферу праздника, который стал своеобразным признанием в любви нашим замечательным женщинам.

